

世博大舞台蓄力起航，树立上海文化演艺新地标 “上海千古情”项目启动，打造上海亚洲演艺之都扛鼎之作

9月27日，由上海世博发展（集团）有限公司和宋城演艺发展股份有限公司联合打造的“上海千古情”（即“世博大舞台”）项目在上海浦东世博园区举行了盛大的项目启动仪式。

项目建成后，这座位于浦江沿岸的老工业遗址将焕发勃勃生机，以丰富多样的舞台表现形式，运用国际领先舞台科技，推出三部全新演艺作品：大型歌舞《上海千古情》、大型国际歌舞秀《上海一秀》和大型沉浸式演出《我回上海滩》。这三场充满创意和激情的视听盛宴，将成为助力上海打造亚洲演艺之都的扛鼎之作，成为上海文化新地标、城市金名片。

宋城演艺董事长、“千古情”系列总导演黄巧灵说：“从春秋君的一叶扁舟，到‘开天辟地、敢为人先’的中共一大精神，到乘风破浪的时代巨轮，《上海千古情》用上海文化讲述上海故事，和世博会的文化是一脉相承的，充满感动点与引爆点，拥有蓬勃的生命力。宋城演艺已完成三台演出的全部剧本创作，相信项目的亮相将让每个参与项目的人都为之自豪。”



上海世博、宋城演艺强强联手，打造长三角旅游一体化联动的典范

在刚刚举行的上海市旅游发展大会上，上海有关领导寄语，上海要对标世界一流、对标最高品质，把握内涵特征，找准自身定位，努力把上海打造成为体现国际风范、彰显中国元素、具有上海特色的世界著名旅游城市。

宋城演艺是“中国演艺第一股”，2010年—2018年连续九届获得全国企业文化30强（光明日报社和经济日报社联合发布）。宋城演艺旗下的杭州宋城景区以游客为中心，以演艺为核心竞争力，一个景区年接待游客1000万人次，是中国文化产业项目“亩产效益论英雄”的典范。宋城的演艺作品一直走在世界演艺前沿，创造了世界演艺史上一个又一个的奇迹。

根据新一轮城市总体规划，世博会区域定位为上海中央活动区的重要组成部分和上海建设卓越全球城市的核心承载区。世博园区的功能、业态以及环境品质等方面都将对标国际一流城市，有着更高的目标和更丰富的内涵。世博园区作为中心城区黄浦江沿线不可多得的地标区域，将吸引具有全球资源配置能力、全球影响力和竞争力的机构和企业入驻发展，同时还将在配套一系列高品质的公园、商业、旅游、娱乐、艺术中心等公共文化资源，必将形成区域集成效应。

此次“宋城演艺”与“上海世博”的战略合作，是一次强强联手、共谋发展、优势互补、共创未来的重要合作，是“江南文化”依托上海国际化大都市平台亮相全球的重要舞台，也是上海与杭州长三角一体化旅游联动协作、打造合作共赢的开放型旅游新体系的有益探索。

永不落幕的文化大片，助力上海打造演艺之都

2017年，中共上海市委、上海市人民政府提出了打造“亚洲演艺之都”的目标，要求做大做强各具特色的驻场品牌，引进知名演艺集团和演出经纪机构，鼓励发展具有文化旅游特色的演艺产品。

目前上海正在着力打造卓越的全球城市，文化是必不可少的软实力。在此背景之下，“上海千古情”项目可谓恰逢其时。

大型歌舞《上海千古情》立足于上海恢弘的历史长卷，用高科技国际化的舞台手段，讲述了上海浦江风云、波澜壮阔的篇章。演出分为《申江溯源》《上海1921》《黄金时代》《血肉磨坊》《风从海上来》等幕，再现了申城6000年前的崧泽遗址到战国时春申君封邑，中国共产党一大光辉历程，十里洋场的风云跌宕，淞沪会战四行仓库八百壮士的慷慨悲歌，新世纪世博会的开放大气，将红色文化、海派文化、江南文化表现得淋漓尽致，带给观众视觉冲击和心灵震撼。

《上海一秀》是一台大型国际歌舞秀，专业、高雅、充满国际范，呈现上海国际都市的风情，让世博大舞台化身为国际化的艺术殿堂，让市民和游客不出国门尽享异彩纷呈的国际文化艺术大餐。

大型沉浸式演出《我回上海滩》用全新的先锋艺术方式、互动式的体验，以及魔幻、神秘、穿越、多维度、多空间的手段，让观众共同穿越回上世纪二三十年代的上海滩。老上海的绝代芳华，不论光阴荏苒，都永不会磨灭。

以上三台演出，都牢牢抓住上海文化的精髓，融入上海旅游、文化、艺术、历史等多种元素，对标世界一流、对标最高品质，把上海打造成为体现国际风范、彰显中国元素、上海特色的东方百老汇，向世界展现上海乃至中国的文化魅力，让不同年龄、不同身份、不同民族、不同国籍的人，都能找到一款喜欢上海的理由，助力上海打造亚洲演艺之都。

项目推动至今，得到了社会各界的关心和支持。预计，该项目将在2020年初正式亮相，迎接来自全球各地的首批观众。



杭州宋城景区
上海市民特惠 99元/人
月票原价198元/人
2018年9月22日-10月31日
有机会分享50万元奖金



为了回馈回馈上海市民，进一步加强沪杭两地文化交流，杭州宋城景区特别推出上海市民99元特惠活动。这是第一次针对杭州以外的城市举行特惠活动。

特惠对象
1. 上海市民、杭州市民、上海籍16个行政区、上海市民凭上海身份证、居住证、社保卡、扫下方二维码或点击“西湖宋城”公众号，宋城演艺天猫旗舰店、杭州宋城景区售票处领票也可购买，仅以上条件人员；12岁以下小孩免票但不能单独，1.2米以上儿童单独购票的，凭户口本购票。

50万元奖金分享规则

- 购买上海市民99元特惠门票的游客将门票放入宋城景区指定处，并保留好门票作为抽奖凭证。
- 11月1日，在这些凭证中公开随机抽取10位幸运游客（持有效身份证件的上海身份证持有人），每人将得5万元奖金（产生税费由公司在其代扣代缴）。

宋城景区地址：杭州市西湖区之江路148号（梅家坞旁）
咨询电话：0571-87313101



扫描二维码购票